
1. Заполнить таблицу: 

Кого называют (указать основные признаки) 

№ Ремесленником   Инженером  

1   

2   

…   

   

 

 

2. Троянский конь – результат труда ремесленников или инженеров? 

 

 

3. В феврале 2004 года обрушилась кровля в аква-парке «Трансвааль» в Москве, погибли 

люди, в том числе дети.  

 

Какие возможные причины обрушения:  

А) ошибка архитекторов (в чем?)  

Б) ошибка проектировщиков (в чем?) 

В) ошибка строителей (в чем?) 

Г) некачественные материалы (в чем?) 

Д) неквалифицированные рабочие (в чем?) 

Е) другое (свой вариант)  

 

4. Какую модель автомобиля предпочли бы купить и почему? Необходимо написать 

обоснование. 

– Toyota – Peugeot – Opel 

– Lexus – Ford – Mercedes 

– Nissan – GM – Hyundai 

– Honda – Chevrolet (не Нива) – KIA 

– Mitsubishi – Volkswagen – Ferrari 

– Mazda  – Porsche – Jaguar 

– Renault – BMW – Lamborghini 

– Citroën – Audi – Rover 

– Fiat – Skoda – SEAT 

Другое (указать модель) 

 

Или «детище» отечественного автопрома? 

Или китайского? 

 

 

 


